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English Bible translations
OT8213) ; HOLY BIBLE - NEW INTERNATIONAL VERSION; H & S; 2000; 1380pp; Paperback, insc.() £4.00

OT6585) ; THE JERUSALEM BIBLE WITH ABRIDGED INTRODUCTIONS AND NOTES; DLT; 1968; pp; 
Hardback, covers faded, nsc.()

£8.00

OT6481) ; BIBLE SOCIETY'S CHAIN REFERENCE BIBLE - GOOD NEWS EITION; Bible Societies; 1985; 
1053+pp; Hardback in dustjacket()

£8.00

OT6471) ; THE HOLY BIBLE CONTAINING THE OLD AND NEW TESTAMENTS [AV}; Parnells Ltd; ; 
894pp; Limp covers()

£5.00

OT6728) ; THE BOOK OF BOOKS - A TRANSLATION OF THE NEW TESTAMENT COMPLETE AND 
UNABRIDGED; RTS; 1938; 632pp; Hardback in chipped dustjacket, book plate()

£7.00

OT6455) ; THE HOLY BIBLE NEW INTERNATIONAL VERSION CONTAINING THE OLD TESTAMENT 
AND THE NEW TESTAMENT; H & S; 1979; 1425pp; Paperback()

£5.00

OT5746) ; THE NEW AMERICAN BIBLE - TRANSLATED FROM THE ORIGINAL LANGUAGES WITH 
CRITICAL USE OF ALL THE ANCIENT SOURCES BY MEMBERS OF CATHOLIC BIBLICAL ASS.; P.J. 
Kennedy; 1970; pp; Paperback, paper browning()

£5.00

OT5713) ; THE NEW ENGLISH BIBLE WITH THE APOCRYPHA; OUP; 1970; 1777pp; Hardback in 
s/c()

£7.00

OT5704) ; THE HOLY BIBLE CONTAINING THE OLD AND NEW TESTAMENTS [The rainbow Bible 
including a Child's introduction to the Bible]; World Bible Publishers; 1974; 1147pp; Pictorial 
covers in box()

£5.00

OT6805) ; THE MOFFATT TRANSLATION OF THE BIBLE CONTAINING THE OLD AND NEW 
TESTAMENTS; H & S; 1964; pp; Hardback in torn dustjacket()

£8.00

OT6483) ; THE READER'S DIGEST BIBLE - ILLUSTRATED EDITION; Reader Digest; 1990; 1008pp; 
Fine hardback, cold. illus.()

£8.00

OT6853) ; THE HOLY BIBLE - NEW INTERNATIONAL VERSION; H & S; 1978; 1251pp; Fine 
hardback()

£8.00

OT7196) ; NEW CENTURY VERSION YOUTH BIBLE; Nelson Word Bibles; 1993; 1380pp; Fine 
hardback()

£5.00

OT7201) ; THE HOLY BIBLE CONTAINING THE OLD AND NEW TESTAMENTS A.V.; OUP; ; 894pp; 
Limp vinyl, yapp edges, insc.()

£5.00

OT7466) ; THE REVISED ENGLISH BBLE; OUP; 1989; 1064pp; Hardback, insc.() £5.00

OT7479) ; THE JERUSALEM BIBLE - WITH ABRIDGED INTRODUCTIONS AND NOTES; DLT; 1968; 
355+mapspp; Hardback in torn dustjacket()

£5.00

OT786) ; THE AMPLIFIED OLD TESTAMENT. Part 2 Job-Malachi.; Zondervan; 1962; 1213pp; () £2.50

OT7518) ; THE LIVING BIBLE - PARAPHRASED; Tyndale Hiouse; 1974; 1216pp; Paperback() £5.00

OT7581) ; THE HOLY BIBLE CONTAINNG THE OLD AND NEW TESTAMENTS TO WHICH ARE 
APPENDED NOTES....; OUP; ; 1450pp; Limp leather, spine cracking, book plate()

£5.00

OT8054) ; GOD'S PROMISE FOR THE PEOPLE OF TODAY - THE CONTEMPORARY ENGL;ISH 
VERSION; Thomas Nelson; 1999; 1529pp; Fine hardnback in dustjacket()

£5.00

OT8117) ; THE HOLY BIBLE CONTAINING THE OLD AND NEW TESTAMENTS - NEW REVISED 
STANDARD VERSION; OUP; 1989; 1279+mapspp; Hardback()

£5.00

OT8149) ; THE HOLY BIBLE - NEW INTERNATIONAL VERSION - REFERENCE EDITION WITH 
CONCORDANCE AND MAPS; H & S; 1986; 1328pp; Hardback, covers detached()

£6.00

OT8199) ; MEN'S DEVOTIONAL BIBLE -  NEW INTERNATIONAL VERSION; Zondervan; 1993; 
1428pp; Hardback, pictorial boards()

£5.00

OT6996) Bates, Ernest S ed.; THE BIBLE DESIGNED TO BE READ AS LITERATURE; William 
Heinemann; ; 1237pp; Hardback in torn dustjacket()

£8.00

OT4244) Briggs, G.W.; THE SHORTER OXFORD BIBLE; OUP; 1951; 475pp; Sl. torn d/w, insc.() £5.00



OT7406) Dale, Alan T; WINDING QUEST - THE HEART OF THE OLD TESTAMENT IN PLAIN 
ENGLISH; OUP; 1975; 432pp; Paperback, insc. cold. illus.()

£3.00

OT6799) Gordon, Alexander R et.al; THE OLD TESTAMENT - AN AMERICAN TRANSLATION; Un of 
Chicago; 1927; 1712pp; Hardback, front cover damp marked, hinges weak()

£8.00

History of translations
OT5886) ; A SHORT HISTORY OF THE PRIVILEGE OF BIBLE & PRAYER BOOK PRINTING AT THE 
UNIVERSITY PRESS; CUP; 1948; 27pp; Pamphlet, sl. foxing()

£5.00

OT5904) ; Y BEIBL YNG NGHYMRU - THE BIBLE IN WALES; Nat Lib. of Wales; 1988; 93pp; 
Paperback, cold. illus.()

£8.00

OT5944) Bruce, F.F.; THE ENGLISH BIBLE - A HISTORY OF TRANSLATIONS; Lutterworth; 1961; 
233pp; Hardback, insc.()

£8.00

OT7204) Bruce, F.F.; THE ENGLISH BIBLE - A HISTORY OF TRANSLATIONS; Lutterworth; 1961; 
234pp; Hardback in dustjacket()

£7.00

OT7026) Clair, Colin; WORD ABIDING - THE STORY OF THE ENGLISH BIBLE; Bruce & Gawthorn; ; 
63pp; Hardback in chipped dustjacket, insc.()

£5.00

OT8032) Coggan, Donald; THE ENGLISH BIBLE; Longmans Green; 1963; 43pp; Pamphlet, b/w 
illus.()

£3.00

OT5234) Fowler, David C; THE BIBLE IN EARLY ENGLISH LITERATURE; Sheldon Press; 1977; 
263pp; Hardback in dustjacket()

£12.00

OT6041) Geden, Alfred S; OUTLINES OF INTRODUCTION TO THE HEBREW BIBLE; T & T Clark; 
1909; 367pp; Hardback, spine dull, b/w illus.()

£10.00

OT7239) Gilmore, Alec; A DICTIONARY OF THE ENGLISH BIBLE AND ITS ORIGINS; Sheffield 
Academic Press; 2000; 192pp; Fine paperback()

£12.00

OT5370) Grant, Frederick C; TRANSLATING THE BIBLE; Nelson; 1961; 183pp; Hardback in 
dustjacket()

£7.00

OT4584) Grierson, Herbert; THE ENGLISH BIBLE WITH 8 PLATES IN COLOUR AND 21 
ILLUSTRATIONS IN BLACK & WHITE; William Collins; 1943; 47pp; Sl. torn d/w, cold. illus.()

£4.00

OT7127) Grierson, Herbert; THE ENGLISH BIBLE - WITH 8 PLATES IN COLOUR AND 21 
ILLUSTRATIONS IN BLACK & WHITE; William Collins; 1943; 47pp; Hardbasck, cold. illus.()

£5.00

OT5893) Grierson, Herbert; THE ENGLISH BIBLE; William Collins; 1943; 47pp; Hardback in sl. torn 
dustjacket, cold. illus.()

£5.00

OT3358) Grierson, Herbert; THE ENGLISH BIBLE; William Collins; 1943; 47pp; D/w, cold. illus. 
spine sl. damaged()

£4.00

OT1894) Grierson, Herbert; THE ENGLISH BIBLE; Collins; 1943; 47pp; Sl. torn d/w() £2.50

OT8396) Grierson, Herbert; THE ENGLISH BIBLE WITH 8 PLATES IN COLOUR; William Collins; 
1943; 48pp; Hardback in dustjacket, cold. illus.()

£3.00

OT7317) Grierson, Herbert; THE ENGLISH BIBLE; Collins; 1947; 47pp; Hardback in sl. torn 
dustjacket, cold. illus.()

£3.00

OT4680) Harrison, F; THE BIBLE IN BRITAIN; Thomas Nelson; 1949; 200pp; Ex lib, b/w illus.() £5.00

OT5105) Herklots, H.G.G.; HOW OUR BIBLE CAME TO US - A LITERARY PILGRIMAGE; Ernest 
Benn; 1957; 174pp; B/w illus. text marked a few pages()

£6.00

OT1223) Herklots, H.G.G.; BACK TO THE BIBLE. A Literary Pilgrimage.; Ernest Benn; 1954; 174pp; 
D/w, insc.()

£2.50

OT1106) Hollis, Gertrude; THE ROMANCE OF THE BIBLE; Wells Gardner,Darton & Co; ; 243pp; 
Insc.()

£2.50

OT3178) Moulton, W.F.; AN ABRIDGED EDITION OF THE HISTORY OF THE ENGLISH BIBLE; 
Epworth; 1937; 159pp; ()

£5.00

OT6612) Newgass, Edgar; AN OUTLINE OF ANGLO-AMERICAN BIBLE HISTORY; B.T. Batsford; 
1958; 56pp; Hardback, covers dull, library label()

£8.00

OT6564) Partridge, A.C.; ENGLISH BIBLICAL TRANSLATION; Andre Deutsch; 1973; 246pp; Fine 
hardback in dustjacket()

£15.00



OT7235) Purkis, Richard; THE ENGLISH BIBLE AND ITS ORIGINS; Shuter & Shooter; 1988; 60pp; 
Paperback, insc. paper browning()

£4.00

OT5238) Purkis, Richard; THE ENGLISH BIBLE AND ITS ORIGINS; Angel Press; 1988; 60pp; 
Paperback()

£3.00

OT10869) Purkis, Richard; THE ENGLISH BIBLE AND ITS ORIGINS; Angel Pr.; 1988; 60pp; 
Paperback, paper browning()

£4.00

OT4637) Robertson, Edwin; MAKERS OF THE ENGLISH BIBLE; Lutterworth; 1990; 222pp; 
Paperback, creased()

£5.00

OT4652) Robertson, Edwin; MAKERS OF THE ENGLISH BIBLE; Lutterworth; 1990; 222pp; 
Paperback, sl. creased()

£5.00

OT4281) Smyth, J Paterson; HOW WE GOT OUR BIBLE. LARGELY REWRITTEN WITH ADDITIONAL 
ILLUSTRATIONS; Sampson, Low, Marston; ; 153pp; Covers dull, hinges broken()

£4.00

OT632) Smyth, J. Paterson; HOW WE GOT OUR BIBLE; Sampson Low; 1911; 153pp; Covers dull, 
insc.()

£2.50

OT7666) Walther, Wilh.; LUTHERS DEUTSCHE BIBEL FESTSCHRIFT ZUR JAHRHUNDERTFEIER DER 
REFORMATION... MIT 4 BILDERTAFELN; Mittler (Berlin); 1917; 218pp; Hardback, recased green 
cloth, German text()

£8.00

Foreign language translations
OT8345) ; Y BIBL CYSSERGR-LAN SEF YR HEN DESTAMENT A'R NEWYDD; Y Bibl Gymdeithas; ; 
822pp; Hardback, covers dull()

£5.00

OT6434) Hooykaas, I; HET OLDE TESTAMENT NAAR DE LEIDSCHE VERTALING MET VERKORTE 
INLEIDINGEN EN TOELICHTINGEN; E.J. Brill; 1906; 1534pp; Hardback, spine faded()

£8.00

Hebrew Bibles
OT8068) ; HEBREW BIBLE; ; 1953; `1384pp; Hardback, hinges weak, book plate() £5.00

Early texts and the Septuaguint
OT6724) ; THE MOUNT SINAI MANUSCRIPT OF THE BIBLE - WITH FOUR ILLUSTRATIONS - 
SECOND EDITION; Trustees of Br.Museum; ; 22pp; Pamphlet, b/w illus.()

£10.00

OT7575) ; THE MOUNT SINAI MANUSCRIPT OF THE BIBLE WITH FOUR ILLUSTRATIONS - SECOND 
EDITION; OUP; 1934; 22pp; Paperback, sl. foxing, b/w illus.()

£10.00

OT8346) Rahlfs, A.; SEPTUAGINTA ID EST VETUS TESTAMENTUM GRAECE IUXTA LXX 
INTERPRETES 2 volumes; Wurttembergiche Bibelanstalt; 1965; 1184+941pp; Hardback, spinesd 
faded, insc.()

£25.00

OT8099) ; THE NEW TOPICAL TEXT BOOK; Oliphants; 1964; 318pp; Hardback, insc.() £5.00

OT5869) ; ESSAYS ON THE BIBLE BY THE AUTHOR OF "ESSAYS ON THE CHURCH"; Seeley Jackson; 
1869; 335pp; Hardback, covers dull, spine nicked, corners bumped()

£5.00

OT1283) ; THE BIBLE SPEAKS AGAIN. A Guide from Holland, commissioned by the Netherlands 
Reformed Church.; SCM Press; 1969; 224pp; D/w()

£2.50

OT5764) ; THE CRITICAL AND EXPOSITORY BIBLE CYCLOPAEDIA; H & S; ; 750pp; Qtr. leather, 
lacks title page()

£10.00

OT6482) ; MYSTERIES OF THE BIBLE - THE ENDURING QUESTIONS OF THE SCRIPTURES; Readers 
Digest; 1988; 384pp; Hardback, pictorial covers, cold. illus.()

£8.00

OT6901) ; STUDIA BIBLICA - ESSAYS IN BIBLICAL ARCHAELOGY AND CRITICISM AND KINDRED 
SUBJECTS BY MEMBERS OF THE UNIVERSITY OF OXFORD; OUP; 1885; 263pp; Hardback, ex lib, 
paper browning()

£15.00

OT7137) ; THE BIBLE IN ART - MINIATURES, PAINTINGS, DRAWINGS AND SCULPTURES INSPIRED 
BY THE OLD TESTAMENT; Phaidon Press; 1961; 239pp; Hardback in chipped dustjacket, cold. 
illus.()

£5.00

OT7792) ; A YEAR WITH THE BIBLE; Lion; 1991; 384pp; Fine hardback in dustjacket() £5.00

OT7459) ; THE TREASURY OF SCRIPTURE KNOWLEDGE; Hendrickson; 2002; 590+188pp; Fine 
hardback()

£5.00



OT5029) ; TRUTH UNCHANGING -  A SELECTION OF ARTICLES FROM THE BIBLE LEAGE 
QUARTERLY 1912-82; The Bible League; 1984; 503pp; Hardback in dustjacket()

£10.00

OT7159) ; THE BIBLE DICTIONARY ILLUSTRATED WITH NEARLY 600 ENGRAVINGS - 2 VOLUMES IN 
ONE; Cassell Petter & Galpin; ; 1141pp; Hardback, spine crudely repaired, sl. foxing, b/w illus.()

£10.00

OT6911) ; THE BIBLE HOUSE - AN ILLUSTRATED SOUVENIR DEDICATED TO VISITORS; Br & For 
Bible Soc.; 1932; 32pp; Pamphlet, b/w illus.()

£5.00

OT1460) ; THE BIBLE TODAY. Historical, Social, and Literary Aspects of the Old and New 
Testaments.; Eyre & Spottiswoode; 1955; 208pp; D/w, insc. Text sl. marked, b/w illus.()

£3.00

OT6797) ; TRUTH UNCHANGED, UNCHANGING - A SELECTION OF ARTICLES FROM THE BIBLE 
LEAGUE QUARTERLY 1912-82; The Bible League; 1984; 503pp; Fine hardback in dustjacket()

£10.00

OT6718) ; THE NEW TOPICAL TEXT BOOK; Oliphants; 1953; 319pp; Hardback, covers dull, insc.() £5.00

OT7941) Abshire, Brian M.; GET MORE FROM YOUR BIBLE - PRACTICAL HELP FOR BIBLE STUDY; 
Scripture Union; 1988; 160pp; Paperback()

£3.00

OT8500) Alexander, D & P; BIBLE HANDBOOK AND A-Z BIBLE ENCYCLOPEDIA; Sandy Lane; ; 
320pp; Fine hardback in dustjacket, b/w illus.()

£6.00

OT10813) Alexander, D & P; THE LION HANDBOOK TO THE BIBLE; Lion Publishing; 1973; 680pp; 
Hardback in sl. torn dustjacket, cold. illus()

£8.00

OT6545) Alexander, D. & P.; HANDBOOK TO THE BIBLE; Lion; ; 680pp; Hardback in chipped 
dustjacket, cold. illus.()

£7.00

OT7434) Alexander, D. & P.; THE LION HANDBOOK TO THE BIBLE; Lion; 1984; 680pp; Hardback 
in sl. torn dustjacket, cold. illus.()

£5.00

OT5286) Alexander, Pat; THE LION ECNCYCLOPEDIA OF THE BIBLE; Lion; 1978; 320pp; Hardback 
in dustjacket, cold. illus.()

£5.00

OT5133) Anderson, Bernhard W; THE UNFOLDING DRAMA OF THE BIBLE - THIRD EDITION; 
Fortress; 1988; 93pp; Paperback()

£4.00

OT6875) Anderson, Bernhard W; THE LIVING WORD OF THE BIBLE; SCM; 1979; 118pp; 
Paperback, insc.()

£5.00

OT2988) Anderson, Bernhard W.; REDISCOVERING THE BIBLE; Lutterworth; 1960; 272pp; D/w, 
insc.()

£3.50

OT6736) Angus, Joseph; THE BIBLE HAND-BOOK - AN INTRODUCTION TO THE STUDY OF SACRED 
SCRIPTURE; RTS; ; 660pp; Hardback, covers dull, spine nicked, lacks front endpaper()

£5.00

OT7933) Arthur, Kay; HOW TO STUDY YOUR BIBLE; Kingsway; 1995; 182pp; Fine paperback() £3.00

OT6078) Barclay, William; INTRODUCING THE BIBLE; BIble Reading Fellowship; 1972; 155pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

OT7554) Barclay, William; INTRODUCING THE BIBLE; Bible Read Fellowship; 1981; 155pp; 
Paperback()

£2.00

OT7522) Barclay, Wlliam; THE MAKING OF THE BIBLE; Lutterworth; 1961; 95pp; Paperback() £3.00

OT5923) Barnes, W.G.; BUSINESS IN THE BIBLE; Arthur H Stockwell; ; 42pp; Hardback() £5.00

OT8184) Barr, James; THE BIBLE IN THE MODERN WORLD; SCM; 1977; 193pp; Paperback, spine 
faded, insc.()

£4.00

OT8294) Barr, James; THE BIBLE IN THE MODERN WORLD - THE CROALL LECTURES GIVEN IN 
NEW COLLEGE, EDINBURGH IN NOVEMBER 1970; SCM; 1973; 193pp; Hardback in dustjacket, 
insc.()

£5.00

OT6226) Barthel, Manfred; WHAT THE BIBLE REALLY SAYS; Souvenir Press; 1982; 413pp; 
Hardback in dustjacket, spine faded, b/w illus.()

£5.00

OT7037) Bartlett, John R; THE BIBLE - FAITH AND EVIDENCE - A CRITICAL ENQUIRY INTO THE 
NATURE OF BIBLICAL HISTORY; British Museum Press; 1994; 272pp; Fine paperback()

£9.00

OT6235) Bartlett, John R; THE BIBLE -FAITH AND EVIDENCE - A CRITICAL ENQUIRY INTO THE 
NATURE OF BIBLICAL HISTORY; British Museum Pub.; 1990; 272pp; Fine hardback in dustjacket()

£10.00

OT7444) Belben, J & Cooper, T.; EVERYONE'S A WINNER - GAMES, SIMULATIONS AND ROLE-
PLAYS FOR EXPLORING THE BIBLE; Bible Soc; 1987; 153pp; Paperback, insc.()

£4.00



OT6562) Bellhouse, Lucy W; STRANGE PLACES OF THE BIBLE - A BOOK FOR BOYS AND GIRLS; 
SCM; 1939; 108pp; Hardback, spine faded, b/w illus.()

£5.00

OT6253) Beltz, Walter; GOD AND THE GODS - MYTHS OF THE BIBLE; Penguin; 1983; 280pp; 
Paperback()

£3.00

OT8137) Bentzen, Aage; KING AND MESSIAH; Lutterworth; 1955; 118pp; Hardback in chipped 
dustjacket, covers spotted()

£5.00

OT3258) Berrey, Lester V.; A TREASURY OF BIBLICAL QUOTATIONS; Elek; 1959; pp; D/w, sl. 
foxing()

£7.00

OT10852) Blackman, E.C.; BIBLICAL INTRPRETATION - THE OLD DIFFICULTIES AND THE NEW 
OPPORTUNITY; Independent Pr.; 1957; 212pp; Hardback in dustjacket, text marked()

£8.00

OT8102) Boisset, Jean; LE PROBLEME BIBLIQUE DANS LE PROTESTANTISME; Univ de France; 
1955; 168pp; Paperback, paper browning()

£3.00

OT8758) Boulton, W.H.; NAMES & TITLES OF THE DEITY; Maran-atha Press; ; 196pp; Hardback, 
spine nicked()

£10.00

OT5541) Bratton, F Gladstone; A HISTORY OF THE BIBLE - AN INTRODUCTION TO THE 
HISTORICAL METHOD; Robert Hale Ltd; 1961; 287pp; Hardback in dustjacket, insc.()

£8.00

OT6605) Broomall, Wick; BIBLICAL CRITICISM; Oliphants; 1957; 320pp; Hardback in chipped 
dustjacket, spine faded()

£5.00

OT8569) Brown, David; THE WORD TO SET YOU FREE LIVING FAITH AND BIBLICAL CRITICISM; 
SPCK; 1995; 193pp; paperback, text marked()

£3.00

OT5680) Calvocoressi, Peter; WHO'S WHO IN THE BIBLE; Penguin; 1988; 270pp; Paperback() £4.00

OT7585) Clark, Henry; THE FAITH AND THE BOOK THE UNITY AND COMPLETENESS OF THE 
DIVINE LIBRARY IN ITS CONSTRUCTION AND MESSAGE; Chas. J. Thynne; 1920; 345pp; Hardback, 
sl. foxing, b/w illus.()

£8.00

OT4976) Clark, Henry; THE FAITH AND THE BOOK - THE UNITY AND COMPLETENESS OF THE 
DIVINE LIBRARY IN ITS CONSTRUCTION AND MESSAGE - ILLUSTRATED BY OUTLINE DIAGRAMS 
AND OTHER ILLUS.; Chas J Thynne; 1920; 345pp; Blue cloth, Corners bumped, b/w illus.()

£10.00

OT7949) Clarke, George; BIBLE TALKS; Marshall Bros; ; 164pp; Hardback, insc.() £3.00

OT8012) Coggins, Richard; WHO'S WHO IN THE BIBLE; B.T. Batsford; 1982; 232pp; Hardback in 
dustjacket, paper browning()

£8.00

OT7020) Collett, Sidney; THE SCRIPTURE OF TRUTH ITS ORIGIN, ITS LANGUAGES -
TRANSLATIONS - CANON - SYMBOLS - INSPIRATION - ALLEGED ERRORS AND CONTRADICTIONS - 
ITS PLAN - ITS SCIENCE - OTHER SACRED BOOKS - 4TH ED.; S.W. Partridge; 1905; 324pp; 
Hardback, covers dull, hinges weak()

£5.00

OT8392) Conner, Kevin J.; THE TABERNACLE OF DAVID; Bible Temple; 1976; 270pp; Fine 
paperback()

£8.00

OT6991) Cox, F.A.; BIBLICAL ANTIQUITIES WITH SOME COLLATERAL SUBJECTS ILLUSTRATING THE 
LANGUAGE, GEOGRAPHY AND EARLY HISTORY OF PALESTINE; John Joseph Griffin; 1852; 502pp; 
Hardback, covers worn, hinges weak, colour map as frontispiece, pencillings()

£10.00

OT7121) Daiches, Samuel; BIBLE STUDIES; Edward Goldston; 1950; 134pp; Hardback in chipped 
dustjacket()

£10.00

OT8357) Danker, Frederick W.; MULTIPURPOSE TOOLS FOR BIBLE STUDY REVISED AND 
EXPANDED EDITION; Fortress Press; 2003; 330pp; Fine paperback, with CD Rom()

£9.00

OT5506) Davidson, Donald; THE WORKMEN OF THE BIBLE; James Clarke; ; 158pp; Hardback, 
spine faded, insc. pencillings()

£5.00

OT8078) Davidson, R & Leaney, A; BIBLICAL CRITICISM; Penguin; 1970; 392pp; Paperback, paper 
browning()

£3.00

OT7474) Dawson, J William; MODERN SCIENCE IN BIBLE LANDS - with maps and illustrations; H 
&S; 1888; 606pp; Hardback, cloth gilt, sl. foxing()

£10.00

OT7767) Dockery, David S ed.; HOLMAN BIBLE HANDBOOK; Holman Bible Publisher; 1992; 
894pp; Fine hardback in dustjacket()

£8.00



OT7553) Dodd, C.H.; THE BIBLE TO-DAY; CUP; 1952; 168pp; Hardback in dustjacket() £3.00

OT6037) Douglas, J.D. ed.; THE NEW BIBLE DICTIONARY; Inter-Varsity; 1965; 1375|+platespp; 
Hardback, insc.()

£12.00

OT7034) Droslin, Michael; THE BIBLE CODE; Weidenfeld & Nicolson; 1997; 264pp; Fine hardback 
in dustjacket, insc.()

£12.00

OT4886) Drummond, Lewis; WHAT THE BIBLE SAYS; M.M. & Scott; 1974; 201pp; Hardback in 
dustjacket()

£7.00

OT10828) Dugmore, C.W. ed.; THE INTERPRETATION OF THE BIBLE - EDWARD ALLEYN LECTURES 
1943; SPCK; 1946; 125pp; Hardback in dustjacket()

£5.00

OT8323) Duncan, J. Garrow; NEW LIGHT ON HEBREW ORIGINS; SPCK; 1936; 282pp; Hardback in 
chipped dustjacket()

£12.00

OT5) Dunnett, Walter M.; THE INTERPRETATION OF HOLY SCRIPTURE.; Thomas Nelson; 1984; 
210pp; Wrappers, text marked()

£2.50

OT1672) Dyer, George J.; A PASTORAL GUIDE TO THE BIBLE.; Gill & Macmillan.; 1979; 142pp; 
Wrappers()

£2.50

OT4223) Ellsworth, Roger; HOW TO LIVE IN A DANGEROUS WORLD. BIBLICAL PICTURES OF 
MODERN PERILS; Evangelical; 1998; 253pp; Paperback()

£5.00

OT4949) Ely, James E; GLIMPSES OF BIBLE CLIMAXES FROM ''THE BEGINNING'' TO ''THE END''; 
Businessman's Gospel Ass.; 1927; 302pp; Paperback, dusty & dog-eared()

£5.00

OT8711) Fee, Gordon D.; HOW TO READ THE BIBLE FOR ALL ITS WORTH SECOND EDITION; 
Scripture Union; 1998; 265pp; Paperback()

£3.00

OT4671) Franklin, Eric; HOW THE CRITICS CAN HELP - A GUIDE TO THE PRACTICAL USE OF THE 
GOSPELS; SCM; 1982; 180pp; Paperback, ex lib, some pages loose()

£3.00

OT8749) Furness, J.M.; VITAL WORDS OF THE BIBLE; Lutterworth; 1966; 128pp; Hardback in torn 
dustjacket()

£5.00

OT1148) Furness, J.M.; VITAL WORDS OF THE BIBLE; Lutterworth; 1966; 127pp; D/w, insc.() £2.50

OT1524) Gamble, J & A. E.; A-B-C GUIDE TO THE BIBLE.; S. W. Partridge.; 1906; 720pp; Spine 
faded()

£2.50

OT8375) Garrison, Roman; WHY ARE YOU SILENT, LORD?; Sheffield Academic; 2000; 96pp; Fine 
paperback()

£3.00

OT6099) Gilbertson, Merrill T; THE WAY IT WAS IN BIBLE TIMES; Lutterworth; 1968; 142pp; 
Paperback, b/w illus.()

£4.00

OT8539) Gilmore, Alec; A DICTIONARY OF THE ENGLISH BIBLE AND ITS ORIGINS; Sheffield 
Academic; 2000; 192pp; Fine paperback()

£5.00

OT3317) Golding, Louis; IN THE STEPS OF MOSES THE LAWGIVER; Rich & Cowan; 1937; 355pp; 
Covers spotted()

£5.00

OT3316) Golding, Louis; IN THE STEPS OF MOSES THE CONQUEROR; Rich & Cowan; 1938; 426pp; 
Covers spotted()

£5.00

OT6559) Grant, Frederick C; HOW TO READ THE BIBLE; Thomas Nelson; 1959; 136pp; Hardback 
in sl. torn dustjacket, sl. foxing()

£5.00

OT3265) Grant, Frederick C.; TRANSLATING THE BIBLE; Nelson; 1961; 183pp; Torn d/w() £6.00

OT1791) Grant, Frederick C.; HOW TO READ THE BIBLE.; Thomas Nelson.; 1959; 136pp; D/w, ex 
lib()

£2.50
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PRINCIPLES OF LEE'S HEBREW GRAMMAR THIRD EDITION; James Duncan; 1836; 102pp; 
Hardback, covers worn, spine damaged, ex lib, sl. foxing()

£15.00

OT7640) Perce, Victor; THE SCIENCE OF MAN & GENESIS; Evidence for Truth; ; 16pp; Pamphlet() £2.00

OT2873) Richardson, Alan; GENESIS 1 - XI; SCM Press; 1963; 134pp; Paperback, LBC() £2.50

OT6710) Ryle, Herbert Edward; THE EARLY NARRATIVES OF GENESIS -A BRIEF INTODUCTION TO 
THE STUDY OF GENESIS I-XL; Macmillan; 1912; 138pp; Hardback, covers dull, insc. , text marked()

£7.00

OT5748) Ryle, Herbert Edward; THE EARLY NARRATIVES OF GENESIS - A BRIEF INTRODUCTION 
TO THE STUDY OF GENESIS I-XI; Macmillan; 1912; 138pp; Hardback, spine dull()

£5.00

OT5991) Schaeffer, Francis A; GENESIS IN SPACE AND TIME - THE FLOW OF BIBLICAL HISTORY; H 
& S; 1973; 167pp; Paperback()

£4.00



OT5719) Schaeffer, Francis A; GENESIS IN SPACE AND TIME - THE FLOW OF BIBLICAL HISTORY; H 
& S; 1973; 167pp; Paperback()

£5.00

OT7727) Thomas, W.H. Griffith; GENESIS I-XXV. 10 - 4TH EDITION; RTS; 1913; 298pp; Hardback, 
spine faded, sl. foxing()

£3.00

OT7223) Thomas, W.H. Griffith; GENESIS I-XXV.10 - A DEVOTIONAL COMMENTARY; RTS; 1913; 
298pp; Hardback, spine faded, sl. foxing()

£3.00

OT6618) Thomas, W.H. Griffith; GENESIS I-XXV 10 - A DEVOTIONAL COMMENTARY - 4TH 
EDITION; RTS; ; 298pp; Hardback, sl. foxing()

£3.50

OT1484) Vawter, Bruce; A PATH THROUGH GENESIS; Sheed & Ward; 1960; 308pp; () £4.00

OT6577) Von Rad, Gerhard; GENESIS -A COMMENTARY - REVISED EDITION; SCM; 1987; 440pp; 
Paperback, spine faded, insc.()

£8.00

OT6773) Von Rad, Gerhard; DEUTERONOMY - A COMMENTARY; SCM; 1984; 211pp; Paperback() £8.00

OT6648) Wallace, Ronald S; ISAAC AND JACOB - GENESIS 24-36; SPCK; 1982; 144pp; Paperback() £3.00

OT6678) Wallace, Ronald S; ABRAHAM - GENESIS 12-23; SPCK; 1981; 145pp; Paperback, paper 
browning()

£3.00

OT8112) Wenham, Alfred E.; THE WORLD'S BIRTH, YOUTH AND MANHOOD - THE TEXTUAL 
EXPOSITION AND DETAILED COMMENTARY ON THE REVELATION MADE TO US ON THESE 
SUBJECTS IN THE FIRST ELEVEN CHAPTERS OF GENESIS; Alabaster, Passmore & Sons; 1909; 
209pp; Hardback, sl. foxing, insc.()

£15.00

OT6574) Williams, Mkichael E ed.; THE STORYTELLER'S COMPANION TO THE BIBLE - VOLUME 
ONE - GENESIS; Abingdon; 1991; 201pp; Fine hardback()

£8.00

OT5924) Young, Cullen; THE GENESIS MOSAIC; Religious Ed. Pr.; ; 88pp; Paperback, sl. foxing() £3.00

Exodus
OT5351) ; ''LIGHT ON THE WORD'' BIBLE STUDY COURSE NO. 4 - SUMMARIES OF EXODUS 
CHAPTERS 1-21 - EXODUS THE BOOK OF REDEMPTION; W.A. Warwick; ; 64pp; Pamphlet()

£3.00

OT7964) Beyerlin, Walter; ORIGINS AND HISTORY OF THE OLDEST SINAITIC TRADITIONS; Basil 
Blackwell; 1965; 191pp; Hardback in dustjacket()

£10.00

OT6006) Clements, Ronald E; EXODUS - COMMENTARY; CUP; 1972; 248pp; Paperback, ex lib() £4.00

OT7850) Clements, Ronald E.; EXODUS - COMMENTARY; CUP; 1972; 248pp; Paperback, sticker 
on spine()

£3.00

OT7301) Coates, C.A.; AN OUTLINE OF THE BOOK OF EXODUS - THE SUBSTANCE OF A SERIES OF 
READINGS; G. Morrish; ; 322pp; Hardback, covers faded()

£4.00

OT6935) Coates, C.A.; AN OUTLINE OF THE BOOK OF EXODUS - THE SUBSTANCE OF A SERIES OF 
READINGS; Stow Hill; ; 322pp; Hardback()

£5.00

OT7013) Cohn-Sherbok, Dan; EXODUS - AN AGENDA FOR JEWISH-CHRISTIAN DIALOGUE; Bellew 
Publishing; 1992; 131pp; Fine hardback in dustjacket()

£8.00

OT5317) Cole, R Alan; EXODUS - AN INTRODUCTION AND COMMENTARY; Tyndale; 1973; 239pp; 
Paperback, insc. TOTC()

£4.00

OT8591) Dolman, D.H.; SIMPLE TALKS ON THE TABERNACLE; M M & S; 1954; 223pp; Hardback, 
spine faded()

£5.00

OT5374) Ellison, H.L.; EXODUS; St. Andrew Press; 1982; 203pp; Paperback, insc.() £4.00

OT7414) Ellison, H.L.; EXODUS Daily Study Bible; St Andrew Pr; 1982; 203pp; Fine paperback, 
insc.()

£4.00

OT8381) Esses, Michael; JESUS IN EXODUS; Logos; 1977; 279pp; Paperback() £5.00

OT7625) Humphreys, Colin J.; THE MIRACLES OF EXODUS - A SCIENTIST'S DISCOVERY OF THE 
EXTRAORDINARY NATURAL CAUSES OF THE BIBLICAL STORIES; Continuum; 2003; 362pp; Fine 
paperback()

£4.00

OT4518) Knight, George A.F.; THEOLOGY AS NARRATION. A COMMENTARY ON THE BOOK OF 
EXODUS; Handsel Press; 1976; 209pp; D/w()

£8.00

OT8482) Knight, George A.F.; THEOLOGY AS NARRATION A COMMENTARY ON THE BOOK OF 
EXODUS; Handsel Press; 1976; 209pp; Hardback in dustjacket, book plate()

£5.00



OT7012) Knight, George A.F.; THEOLOGY AS NARRATION - A COMMENTARY ON THE BOOK OF 
EXODUS; Wm B Eerdmans; 1976; 209pp; Hardback in dustjacket()

£8.00

OT5633) Knight, George A.F.; THEOLOGY AS NARRATION - A COMMENTARY ON THE BOOK OF 
EXODUS; Handsel Press; 1976; 209pp; Hardback in dustjacket, ex lib()

£7.00

OT6391) Koster, M.D.; THE PESHITTA OF EXODUS - THE DEVELOPMENT OF ITS TEXT IN THE 
COURSE OF FIFTEEN CENTURIES; Van Gorcum; 1933; 16pp; Pamphlet()

£4.00

OT10831) Scott, Walter; THE TABERNACLE - ITS STRUCTURE, VESSELS, COVERINGS, SACRIFICES 
AND SERVICES - SECOND EDITION ENLARGED AND REVISED; G.F. Vallance; ; 170pp; Paperback, 
cover storn, sl. foxing, insc.()

£4.00

OT6266) Todd, William; NEW LIGHT ON EXODUS - THE NARRATIVE EXPLAINED AGAINST ITS 
GEOGRAPHICAL HISTORICAL AND SOCIAL BACKGROUND; Furnival Press; 1980; 211pp; Hardback()

£8.00

OT7937) Wilson, Ian; THE EXODUS ENIGMA; Guild Publishing; 1986; 208pp; Hardback in 
dustjacket()

£4.00

OT8431) Youngblood, Ronald F.; EXODUS; Moody Press; 1983; 142pp; Paperback, insc.() £4.00

Leviticus
OT7887) Bonar, Andrew A.; A COMMENTARY ON LEVITICUS; Banner; 1978; 528pp; Hardback in 
dustjacket()

£7.00

OT7087) Kelly, W; THE OFFERINGS OF LEVITICUS AN EXPOSITION OF LEVITICUS I-VII; T. Weston; 
1899; 119pp; Hardback, spine faded, sl. pencillings()

£20.00

OT7273) Kelly, W; LECTURES ON THE DAY OF ATONEMENT LEVITICUS XVI - WITH AN APPENDIX 
ON THE CHIEF ERRORS RECENTLY CURRENT ON ATONEMENT; W. Walters; 1889; 176pp; 
Hardback, covers faded, spine dull()

£20.00

OT6973) Kelly, William; THE CLOSING TYPES OF LEVITICUS - EXPOSITION OF LEVITICUS XXIV-
XXVII; T. Weston; 1905; 101pp; Hardback, hinges weak()

£10.00

OT7503) Knight, G.A.F.; LEVITICUS Daily Study Bible; St. Andrew Pr.; 1981; 172pp; Paperback, 
spine faded, insc.()

£4.00

OT5984) McGee, J Vernon; LEARNING THROUGH LEVITICUS - 2 VOLUMES; Thru the Bible Bks; 
1980; 132&122pp; Paperback()

£6.00

OT5205) Noth, Martin; LEVITICUS - A COMMENTARY; SCM; 1965; 208pp; Hardback in 
dustjacket, spine faded()

£10.00

Numbers
OT8622) Noth, Martin; NUMBERS A COMMENTARY; SCM; 1968; 258pp; Hardback in dustjacket() £8.00

OT6779) Noth, Martin; NUMBERS - A COMMENTARY; SCM; 1980; 258pp; Paperback() £8.00

OT7228) Noth, Martin; NUMBERS - A COMMENTARY; SCM; 1980; 258pp; Paperback, insc.() £8.00

OT8190) Noth, Martin; NUMBERS - A COMMENTARY; SCM; 1968; 258pp; Hardback in 
dustjacket, spine faded, insc.()

£8.00

OT4400) Riggans, W; NUMBERS; St. Andrew Press; 1983; 251pp; Paperback, DSB() £4.00

OT7504) Riggans, Walter; NUMBERS Daily Study Bible; St. Andrew Pr.; 1983; 251pp; Paperback, 
insc.()

£4.00

OT7849) Sturdy, John; NUMBERS - COMMENTARY; CUP; 1976; 252pp; Paperback, sticker 
onspine()

£3.00

Deuteronomy
OT4237) Briscoe, Stuart; ENJOYING THE GOOD LIFE; Victor Books; 1984; 172pp; Paperback() £5.00

OT7415) Payne, David F.; DEUTERONOMY Daily Study Bible; St.Andrew Pr; 1985; 197pp; Fine 
paperback, insc.()

£4.00

OT8489) Von Rad, Gerhard; DEUTERONOMY A COMMENTARY; SCM; 1988; 211pp; Paperback, 
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£5.00

OT3164) Von Rad, Gerhard; DEUTERONOMY A COMMENTARY; SCM; 1966; 211pp; Sl. torn d/w() £10.00

OT7365) Von Rad, Gerhard; DEUTERONOMY - A COMMENTARY; SCM; 1988; 211pp; Fine 
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Historical books
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OT7402) Kelly, W.; LECTURES INTRODUCTORY TO THE STUDY OF THE EARLIER HISTORICAL 
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£5.00
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OT106) Wade, G.W.; OLD TESTAMENT HISTORY.; Methuen & Co.; 1951; 507pp; Torn d/w, insc.() £2.50

OT8635) Wood, Leon J.; ISRAEL'S UNITED MONARCHY; Baker Book House; 1979; 362pp; 
Hardback in chipped dustjacket()
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OT6620) Keil, Karl F; COMMENTARY ON THE BOOK OF JOSHUA; T & T Clark; 1857; 501pp; 
Hardback, spine damaged, hinges weak, insc. pencillings()

£8.00

OT7852) Miller, J & Tucker, G.; THE BOOK OF JOSHUA - COMMENTARY; CUP; 1974; 205pp; 
Paperback, sticker on spine()

£3.00

OT7101) Rossier, H; MEDITATIONS SUR LE LIVRE DE JOSUE; H. Guignard; 1938; 142pp; 
Paperback, paper browning()

£3.00

OT7362) Soggin, J. Alberto; JOSHUA - A COMMENTARY; SCM; 1988; 245pp; Fine paperback() £8.00

OT8722) Woudstra, M.H.; THE BOOK OF JOSHUA NEW INTERNATIONAL COMMENTARY; 
Eerdmans; 1991; 396pp; Hardback in dustjacket()
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Judges
OT7060) Kelly, W; LECTURES ON THE BOOK OF JUDGES; C.A. Hammond; 1945; 64pp; Paperback, 
spine faded()

£3.00

OT6580) Martin, James D; THE BOOK OF JUDGES; CUP; 1975; 234pp; Hardback in dustjacket() £4.00

OT7842) Martin, James D.; THE BOOK OF JUDGES - COMMENTARY; CUP; 1975; 234pp; 
Paperback, sticker on spine()

£3.00

OT7970) Moore, George F.; A CRITICAL AND EXEGETICAL COMMENTARY ON JUDGES - SECOND 
EDITION; T & T Clark; 1898; 476pp; Hardback, spine nicked, book plate removed()

£7.00

OT7080) Rossier, H; MEDITATIONS SUR LE LIVRE DES JUGES; H. Guignard; 1928; 168pp; 
Paperback, paper browning()

£3.00

OT6085) Simpson, Cuthbert A; COMPOSITION OF THE BOOK OF JUDGES; Basil Blackwell; 1957; 
197pp; Hardback in dustjacket, sl. foxing()
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Ruth
OT8637) Hamlin, E. John; SURELY THERE IS A FUTURE A COMMENTARY ON THE BOOK OF RUTH; 
Wm. Eerdmans; 1996; 82pp; Paperback()

£4.00

OT4960) Ridley, Ruthann; RUTH - A LIFE OF LOYALTY - A BIBLE STUDY; Navpress; 1988; 74pp; 
Paperback()

£3.00

OT6971) Rossier, H; RUTH; Ed Bibles & Traites; 1976; 215pp; Paperback, French text() £3.00

Samuel
OT1860) ; A NAVPRESS BIBLE STUDY ON THE BOOK OF 1 SAMUEL - LIFECHANGE SERIES.; 
Navpress.; 1984; 168pp; Wrappers()

£2.50

OT5998) Ackroyd, Peter R; THE SECOND BOOK OF SAMUEL; CUP; 1977; 247pp; Paperback, ex 
lib()

£4.00

OT8208) Ackroyd, Peter R.; THE SECOND BOOK OF SAMUEL; CUP; 1979; 247pp; Paperback() £4.00

OT7658) Asmussen, Hans; DAS I. SAMUELISBUCH; Kaiser Verlag; 1938; 174pp; Paperback, spine 
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OT6684) Hertzberg, H.W.; I & II SAMUEL - A COMMENTARY; SCM; 1982; 416pp; Paperback, 
spine faded, insc.()

£8.00

OT6311) Hertzberg, Hans Wilhelm; I & II SAMUEL - A COMMENTARY; SCM; 1974; 416pp; 
Hardback, paper browning()

£9.00

OT7321) Hertzberg, Hans Wilhelm; I & II SAMUEL -  COMMENTARY; SCM; 1964; 416pp; 
Hatrdback in torn dustjacket()

£8.00

OT5943) Keil & Delitzsch; BIBLICAL COMMENTARY ON THE BOOKS OF SAMUEL; T & T Clark; 
1880; 512pp; Hardback, spine damaged()

£8.00

OT6953) Rossier, H; MEDITATIONS SUR LE PREMIER LIVRE DE SAMUEL; H. Guignard; 1945; 
140pp; Paperback, paper browning()

£2.00

OT6160) Smith, Henry P; A CRITICAL AND EXEGETICAL COMMENTARY ON THE BOOKS OF 
SAMUEL; T & T Clark; 1899; 421pp; Hardback, covers dull, hinges weak, spine nicked()

£7.00

OT4691) Smith, Henry P.; A CRITICAL AND EXEGETICAL COMMENTARY ON THE BOOKS OF 
SAMUEL; T & T Clark; 1912; 421pp; Ex lib, sl. foxing()

£7.00
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OT8277) Gray, John; I & II KINGS A COMMENTARY; SCM; 1964; 744|+mapspp; Hardback, insc.() £8.00

OT5889) Honor, Leo L; BOOK OF KINGS I - A COMMENTARY [The Jewish Commentary for Bible 
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OT4997) McNeely, Richard I; FIRST AND SECOND KINGS; Moody; 1979; 158pp; Paperback() £3.00

OT8430) McNeely, Richard I.; FIRST AND SECOND KINGS; Moody Press; 1978; 158pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

OT7651) Noth, Martin; KONIGE 1 TEILBAND; Neukirchener Verlag; 1968; 366pp; Hardback, ex 
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OT6000) Robinson, J; THE FIRST BOOK OF KINGS - COMMENTARY; CUP; 1972; 258pp; Paperback, 
ex lib()

£4.00

OT3146) Robinson, J.; FIRST BOOK OF KINGS; CUP; 1972; 258pp; Paperback() £4.00

OT1190) Robinson, J.; THE FIRST BOOK OF KINGS; C.U.P.; 1972; 258pp; D/w. CBC() £2.50

OT4409) Robinson, J.; THE FIRST BOOK OF KINGS; CUP; 1972; 258pp; Paperback, text marked, 
CBC()
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OT6970) Rossier, H; MEDITATIONS SUR LE SECOND LIVRE DE SAMUEL; J. Baux; 1930; 210pp; 
Paperback, b/w illus.()

£3.00

OT7052) Rossier, H; MEDITATIONS SUR LE SECOND LIVRE DES ROIS; H. Guignard; 1939; 317pp; 
Paperback, paper browning, uncut()

£3.00

OT7059) Rossier, H; MEDITATIONS SUR LE PREMIER LIVRE DES ROIS; H. Guignard; 1938; 237pp; 
Paperback, paper browning()

£3.00

Chronicles
OT4790) Bennett, W.H.; THE BOOKS OF CHRONICLES; H & S; 1894; 464pp; Ex lib, sl. foxing() £4.00

OT6560) Coggins, R.J.; THE FIRST AND SECOND BOOKS OF THE CHRONICLES; CUP; 1976; 314pp; 
Hardback in dustjacket()

£4.00
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1999; 139pp; Fine paperback()

£5.00

OT6449) Riley, William; KING AND CULTUS IN CHRONICLES - WORSHIP AND THE 
REINTERPRETATION OF HISTORY; JSOT Press; 1993; 226pp; Hardback()

£10.00

OT7286) Rossier, H; MEDITATIONS SUR LE SECOND LIVRE DES CHRONIQUES AVEN PLAN DE 
JERUSALEM; H. Guignard; 1941; 214pp; Paperback, French text()

£3.00

OT7285) Rossier, H; MEDITATIONS SUR LE PREMIER LIVRE DES CHRONIQUES; H. Guignard; 1939; 
160pp; Paperback, French text()

£3.00
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OT6274) Cave, Dave; EZRA & NEHEMIAH: CROSSWAY BIBLE GUIIDE - FREE TO BUILD; Crossway 
Books; 1993; 253pp; Paperback, text sl. marked()

£3.00



OT7290) Ironside, H.A.; NOTES ON THE BOOK OF EZRA AND ESTHER; G.F. Vallance; ; 249pp; 
Hardback, insc., sl. foxing()

£8.00

OT6960) Kelly, William; LECTURES ON EZRA & NEHEMIAH; F.E. Race; 1921; 105pp; Hardback, 
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£5.00

OT5113) Luck, G Coleman; EZRA AND NEHEMIAH - A COMMENTARY; Moody; 1961; 127pp; 
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£3.00
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OT8385) Briscoe, D. Stuart; EXPOSITORY NUGGETS FROM PSALMS AND PROVERBS; Baker Books; 
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£3.00

OT3106) David, A.A.; BIBLE POETRY; Blackie; 1946; 150pp; D/w() £5.00

OT3185) Davidson, Robert; ECCLESIASTES AND SONG OF SOLOMON; Saint Andrew; 1986; 
162pp; Paperback()

£3.50

OT5455) Gilfillan, George; THE BARDS OF THE BIBLE - SECOND EDITION; James Hogg; 1851; 
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OT4327) Robinson, T.H.; THE POETRY OF THE OLD TESTAMENT; Duckworth; 1947; 231pp; D/w() £4.00

OT7573) Smith, George Adam; THE EARLY POETRY OF ISRAEL IN ITS PHYSICAL AND SOCIAL 
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OT7327) Barnes, Albert; NOTES ON THE BOOK OF JOB CRITICAL, ILLUSTRATIVE AND PRACTICAL 
WITH A NEW TRANSLATION AND INTRODUCTORY DISSERATION 2 VOLUMES; Gall & Inglis; 1851; 
470&408pp; Hardback, covers dull, spines nicked, insc.()
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OT7961) Blackwood, Andrew W.; DEVOTIONAL INTRODUCTION TO JOB; Baker Bk Hse; 1959; 
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£4.00

OT8324) Blake, Buchanan; THE BOOK OF JOB AND THE PROBLEM OF SUFFERING; H & S; 1911; 
336pp; Hardback, spine nicked()
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OT8606) Eaton, J.H.; JOB [ OLD TESTAMENT GUIDES ]; JSOT; 1992; 68pp; Fine paperback() £5.00

OT7835) Ellison, H.L.; FROM TRAGEDY TO TRIUMPH - THE MESSAGE OF THE BOOK OF JOB; 
Paternoster; 1967; 127pp; Paperback, sticker on spine()

£3.00

OT7601) Garland, Geo V.; THE PROBLEMS OF JOB; James Nisbet; 1898; 3665pp; Hardback, 
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£15.00

OT7417) Gibson, Jonn C.L.; JOB Daily Study Bible; St. Andrew Pr; 1985; 284pp; Paperback, insc.() £4.00

OT3151) Job, John; WHERE IS MY FATHER? STUDIES IN THE BOOK OF JOB; Epworth; 1977; 
128pp; Paperback, insc.()

£4.00

OT2877) Jones, Edgar; THE TRIUMPH OF JOB; SCM Press; 1966; 125pp; Paperback() £2.50

OT5338) Jones, Edgar; THE TRIUMPH OF JOB; SCM; 1966; 125pp; Hardback in dustjacket, insc.() £4.00

OT7836) Jones, Edgar; THE TRIUMPH OF JOB; SCM; 1966; 125pp; Paperback, sticker on spine() £2.00

OT4062) King, Edw. G.; THE POEM OF JOB TRANSLATED IN THE METRE OF THE ORIGINAL; CUP; 
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£10.00

OT7888) King, Edw. G.; THE POEM OF JOB - TRANSLATED IN THE METRE OF THE ORIGINAL; CUP; 
1914; 116pp; Hardback()
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OT6417) McKechnie, James; JOB - MORAL HERO, RELIGIOUS EGOIST AND MYSTIC; James 
McKelvie; 1925; 121pp; Hardback()

£7.00

OT5041) McKenna, David L.; JOB - THE COMMUNICATOR'S COMMENTARY; Word Publishing; 
1982; 331pp; Paperback()
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OT4279) Nairne, A; THE BOOK OF JOB; CUP; 1935; 81pp; D/w, insc.() £5.00

OT1357) Nairne, A.(ed); THE BOOK OF JOB; C.U.P.; 1935; 81pp; Sl. foxing, illus. W. Blake() £2.50
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OT4151) Robinson, T.H.; JOB AND HIS FRIENDS; SCM; 1954; 125pp; Covers dull() £5.00
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OT8395) ; THE BOOK OF PSALMS  AUTHORIZED KING JAMES VERSION; BFBS; ; pp; Hardback, 
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£4.00
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OT5088) Alden, Robert; PSALMS SONGS OF DEDICATION - VOLUME 2 - PSALMS 51-100; Moody 
Press; 1975; 124pp; Paperback()

£3.00

OT6279) Allen, Ronald B; LORD OF SONG - THE MESSIAH REVEALED IN THE PSALMS; Multnomah 
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£3.00

OT4736) Armerding, Carl; PSALMS IN A MINOR KEY; Moody Press; 1973; 159pp; Hardback in 
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£7.00

OT4230) Beisner, E Calvin; PSALMS OF PROMISE. EXPLORING THE MAJESTY AND FAITHFULNESS 
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£4.00

OT6925) Bellett, J.G.; SHORT MEDITATIONS ON THE PSALMS CHIEFLY IN THEIR PROPHETIC 
CHARACTER - 4TH EDITION REVISED AND ENLARGED; W.H. Broom; 1871; 197pp; Hardback, 
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OT2401) Buchanan, Gilbert.; A POPULAR GUIDE TO THE PSALMS.; Allenson & Co.; ; 199pp; D/w() £2.50

OT8642) Butler, William John; MEDITATIONS ON THE HUNDRED AND NINETEENTH PSALM; 
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